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Иоорот уеот І
1 і мнніми днями збіжевимм біржами \ Вінжпегх н ікаг > Манджурія це далекосхід-| Попри гарний урожай пше-1 (Південно-Манлжурській залід*
іа трясти пропасниця. Піни на пшеницю, шо за останні Балкани. Подібно до того, як ниці в Манджурії, американці, ниці). Це не тільки загрожує

>Г*ні почали потрошки нідниматисн, в минулий понеділок і вш і;а-1кани що протягом остан- спонукувані світовою кризою, ліквідувати економічне Д вій- 
)(я,к іанервувалнся й зразу скочили на кілька цент в вгорч -* ,jx років були за гнійну бо- тродають там свою пшеницю ськово - стратегічне значінн і 

потім впали вни, У звязку з цим в рух пішли брехні проти Р®' ,,ЯЧКу на тілі Еаропи , часто «а домтнго.имн цінами. На японської ПМз. а й загрожує 
■ямського Союзу. причинювались до найсерйоз- решті те, що американці буду-1 Японії цілковитим звільненням

Вже від якогось часу поширюються якісь таємничого по х зрушень у цілому евро- ють порт у Гулудао, є безпо- Південної Манджурії від гнет\
ходженни вістки, що Радянський Союз цього року на вивіз пше- :,ейськомч. організмі. так ; cv. :ередня загрояа яшжШЛ кой японського капіталу , ноти", 
ииш немає, що навіть збіраеться відтягати ту свою пшеницю. |асна Манджурія дедалі часті- куренції в Манджурії 
яку має на бритійськрму ринку. Одні жерела подавали, що ро
биться це тому, що радянська влада не може" зібрати від селян 
пшениці, знову інші казали, що Радянський Союз притримує
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94 00Передплата на рік Але якщо ^американці заці- імперіялізму 
кавлені захопити Маиджуртю л Манджурії для Японії є не.тн- 

Трагізм .Манджурії, хоч як -кОномічних міркувань, то Я- чезний вдар по її перлині
захопити Кореї, сусідці Манджурії. Ці

ше хитає величезне тіло жон 
того велетня Китакі.
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пшеницю hu випадок війни з Японією, а ше інші казали, що І 
затримуючи пшеннию. Радянський Союз має в цьому якусь та
ємничу мету.

\ Коли б так вороги Радянського Союзу поширювали якусь 
одну версію брехні, то може б воно не було так підозріле, а то 
яж надто самі заплуталися у власних видумках.

Ше не так давно, саме після англійського фінансового кра-[ 
ху. вороги радянської влади пустили я світ чутку, шо радянська

цс парадоксально звучить, по- іншій 
тягає в її величезних багаті Манджурію і з економічних, і з обставини, шо чимало погір-

нолетичних, і з військово-стра* шукіть японсько китайські сто

намагається
Winnipeg, Жав., Canada

гвах і скарбах. Манджурія
найбагатіша житниця Китаю, геїїчних міркувань. Манджурія| сумки, безперечно, є одна 
батьківщина славнозвісних бо- для японського імперіялізму

Редакція за оголошення не відповідає.
основних причин, шо змусила 

в Китаю, і японський мілітаризм наважії-бів, відчина сої і найкращої ключ до гегемонії
пшениці. Вона експортує за- найкраща база стратегічного ! тися на таку авантуру, як тепе-
кордон і насамперед до Японії панування Японії над всією рішня інтервенція та окупація влада не спроможна буде поплатити за свої замовлення закордо- 1 , , . . . . п;. u .продукти хліборобства (боби, : (.хідньою Азією, міцна о коро- Південної Манджурії японським ном і збіраетьея просити в капіталістів мораторії на один рік. ~п просо, пшеницю), скотарства за для прикриття японської військом.Радянська влада не категорично заперечила, викривши, шо цю 1 11. , І шкіру, вовну, м ясо), а також Кореї і нарешті трамплін, зви-

брехню пустити в світ шведські фабриканти сірник, в. Зробили - нн.„ Іірвду(пи (ка. буржуазія споді-, ний конфлікт у Манджурії
вони це тому, що Радянським Союз виробом сірників є дуже 1 1

Наспіли перші вістки розправи над девятьома провідника-, небезпечним для них конкурентом, а після фінансового краху 
ми комуністичної партії перед нищим судом в Торонто, с Х-Ч Швеція також попала у фінансову скруту, скасувала золотий 
відбувається в атмосфері “поліційної облоги Поліція, ді >< к стандард і якраз її самій та її сірниковим королям потрібно /у 
тиви стояп. на варті в середині й на дворі судового "хдинк , 10 мораторії Отже, щоб пракрити свою власну неплатоспро- 

ОИОЛИЦИ) судового будинку. можність, вони видумали брехню проти Радяуського Союзу.
Те саме маєтіагя зараз і з пшеницею. Спекулянти цим про-

ПЕРШІ ВІСТКИ РОЗПРАВИ НАД
ДЕВЯТЬОМА КОМУНІСТАМИ Японсько-китайський зброй

мине вугілля та залізна руда і влється доскочити до так звз- не то інше, як аванпостні су- 
Ці манджурські скарби на-іс мої "величної Японії", прапорі тички двох могутніх імперіялі-

Японіїмріями Я- СТИЧНИХ конкуінчітів 
імиерія.тістів повинен й Америки. Янонсько-китай 

Індій- ська війна є також спроба Яио

магніт, владно притягують д і якої за потаиними 
,-ебе ненажерливі апетити імт понських 
тіялістичних хижаків, ішеампе маяти над усім Тихим і 
тед Японії та Сполучених Дер- ським океанами, 
жав Америки

І

а кішіа поліція охороняє від Індії до чи організувати генеральну р 
Китаю та Уралу. Захопивши з і петицію майбутньої Тихооке-

V і енської війни за китайські скар-

Хоч обвинувачені до самого суду були на н<-зі за кавіпєю,
мов-t мочався суд. дальшу кавнію їм відмовлено іуктом мозольної ірармерської праці, користаючи з того, щоТО ЯК ТІЛЬКИ

ляв, щоб не допустити їхнього виступу на демонстрації, хоч останніми тижнями пшениця почала трохи йти на ринок, пусти
поліцій й до самої демонстрації не допустила. ш в світ брехню, що Радянський Союз спинив вивіз пшениці н Манджурії, її прекрасне страту

1 Ч" ТО п-,з той “іпмпінг" "-инок (у Манджурії живе 20 велетень на глиняних ногах) нотентним національним нан-
Коти Ж паяяпеїкч зя мільйонів китайців , тільки південний рукав Китайсько- кінським урядом Чаї. Кай-ІІІ.

1 влада за ш ^ чужоземців, до того І Східної залізниці на протязі : свою військову міць, Японія
а і 650 клм. і перетворивши його хоче на майбутній янонськч- 

(тепер це ІІівденно-Манджуй- j китайській мирній конференції 
■ ська залізниця) на

Славнозвісні природні скарби І Іортсмутським договором
Північного Ведмедя" (так я-биі

Далі, наочно демонструючи
1

пущено до салі суду
в.шо летючку, шо закликала робітників на демонстрацію в по- через него так впала ціна начішеницю 
не Ділок, щоб запротестувати проти наступу на компартію, ті 
кож поставлено перед суд “за зневагу суду'* П признано виннії- перечила брехням, що неначе б то вона немає вже пшениці на

Так стараються пояснити

зник, ціни зразу скочили вгору

японці становлять тільки
Ці їий день 3 листопада пішло тільки на підбір лави при- справу спекулянти іішеницею, а за ними Я буржуазна преса відсотки китайської людно-щщтшшіш
свідки з боку обвинувачення детективи торо,.томської й --"HT,в. отак снинглюють пшеницею. Це „де гра між самими “-кого імпершламх. неральний консул Японії в Мук-

найгірше терплять менш, Для сучасного американсько- , , де„і Гаяші вручив Чжан Сни-
го імперіялізму, то заднха- країна сонатного сходу , 1 '

катастрофічно бідна на осногі'линові орден Сонячного Схо
ду" від японського імператора.

вивіз, то ціни негайно знов впалими
знаряддя для врегулювання японського 

добитися для

провпіціональнЬ, поліції.» Ці свідки доказують, що обвинува- визискувачами, від якої, звичайно, 
активними членами комуністичної партії, які хочуть кро- ; хижаки а найбільше продуценти
насильством повалити уряд і державні інституції, шо во- Радянський Союз вийшов минулого року на міжнародній еться в жахливих обіймах аг-

і ринок не тому, щоб за рік-два з него уступитися. Радянський 
і Союз, який сколективізував майже дві третіх свого господар
ства, який стає найбільшим на світі виробником тракторів 
робить не не тому, щоб уступатися з ринку. Але не Радянський 
Союз підриває капіталістичне дрібне рільне господарство..
Пого підриває сама капіталістична система, яка увійшла в без- величезну масу американської 

І вихідну кризу. Радянський Союз не вивозить ще закордон за- продукції. Передбачаючи це, 
лізних виробів, а тяжка залізна індустрія є в застою по цілому Америка ти раз же після росій- 
світі. Радянський Союз зовсім не продукує кави, а бразилій- сько-японськоі війни 1904-1905 
ські визискувачі кинули в море половину своєї випродукованої п.р. намагається загарбати до

•ІЄНІ є
вавим
ни є під контролеві Москви

кити" сучасної важкої інду
нафту але ня спроба за звичайний ха

бар дістати від китайської вла
ди дозвіл добудувати японцям

тичезної економічної кризи, я- 
ка розхитала навіть нібито “не
похитний" трон всемогутнього 
долара, Манджурія є приваб
ний ринок, шо може спожити

три залізо, вугілля
Коли в понеділок суддя відмовив кавцію арештованим на скерувала свої погляди на 

Китай і особливо на далеко 
розташовану Манджурію, гаку І ірін-Г ойренську залізницю, як 
Загату на все те, чого гостро і в'-домо» не мала успіху. Тепер 
бракує самій Японії. Японія и,гонц* замінюють блискучий 
гарячково будує в Манджу-1 ерден і дипломатичне .іице- 
рії —цілу

тій підставі, щоб не дати їм мож.тивости виступити на демон- 
Торонто демонстрації не було вже, 

обвинувачених не випущено зпід арешту на кавцію.і страті, то на вівторок 
а проте
Мабуть тому, що обвинуваченим грозить висока кара

' Нелінійні свідки під допитом адвоката обвинувачених tro
ll спеціяльнГй телеграмі до мірство на гострий багнет та 

набій, вважаючи, що така "ар
гументація" дасть більший 
ефект.

Одно цілком безперечно: 
проблема залізничого будів
ництва в Манджурії буде за 
основу майбутнх японсько-ки
тайських переговорів. Відомий 
знавець далеко-східньої полі
тики С. К. Горнбек недарма пи
сав: “Володіючи манджурськи- 
мн залізницями, шо проходять 
до самого серця Манджурії, г.ї 
іііандунськими залізницями, що 
проходять до серця провінції 
Шандунь. маючи право продов
жити цю залізницю до сполу
чення з ! Іекін-Гаиківськпю за
лізницею, Яігонїя митиме змо
гу щохвилини по своїй вподобі 
розмолоти Пекін на жорнах 
свого ім перія.т істинного мли
на".

чади давати суперечливі зізнання 
■ Укр. Роб. Вістей” говориться, що спеціальному кореснонден- 

"Воркера" вже позволено бути н суді, але кореспонден-
Також

мережу залізниць, 
памятаючи слова славнозвісно
го англійського імперіаліста 
Сесіля Родса: “Рейки кошту
ють дешевше, ніж кулі, я ве
дуть багато далі”. Вона інвес
тує (вкладає) в саму тільки 
Манджурію 1,300 мільйонів єн, 
тобто 2,3 всіх своїх капітало- 
зк.тадань, по всьому Китаю та 
в 4 рази Альте, ніж Сполучені 
Держави но всьому Китаю; во
ла оточила свокі І Іівденно-Ман- 
джурську залізницю грізний 
муром японських багнетів і 
здобуває перше місце в торгов- 
лі з Манджуріею серед інших 
держав, включаючи навіть і ре
шту Китаю.

тові
там “Вапауса" й "Укр. Роб. Вістей" далі відмовлено

,-воіх рук основні манджурські:.ави
Від 1 до 24 жовтня цього року Радянський Союз вивіз 33; залізниці коли, 

мільйони бушлів пшениці, проти 33 мільйони буш.тів за той ср- Кокетуючи з Китаєм, лице- 
Такий вкоротпі перебіг справи за перших два дні Все це ммй ,Іас минулого року. Отже це зовсім не свідчить про те, що мірно збираючись у дуже діря- 

нідтверджує те, що ми писали попередньо про безсторонність радянський Союз або немає пшениці, або селяни не здають дер ці тепер шати "традиційної дру- 
суду. Зрештою, це тільки початок. Цікаво, шо торонтонська кан, сВОГО урожаю, як це стараються представити справу во- жби" до Китаю, американський 
буржуазна преса цілковито промовчує масові иротестаційні .,оги Промовляючи цими днями в Москві на конференції по мнерія.тізм діяв за рецептом

Робить вона це вмисне, шоб НСІ боротьбі з посухою, голова раднаркому СРСР Мо.тотов сказав, колишнього президента Спо.т.
що, не див.тячись на частинну посуху, від якої

нублику недопущено до салі

демонстрації но ньтіи країні 
показати, що посаджені на лаву 
стів мають за собою десятки тисяч бойових пролетарів по ці- іГяАЖЯ, сьогорічний врожай в СРСР є рівний
лій країні

обвинувачених 9-ох комуш- ііотериіло ярове Держав Ру^е.тьта, що якось 
з минулорічним,1 отверто сказав: “Американці 

чкий був найбільшим в історії й селяни до цього часу здали у- уміють сіяти симпатії, щоб пе
рилові ібіжжм більше, як за той самий час минулого року. За- жати ринки 

:вна площа на 1932 рік mç збільшиться в порівнянні до сього 
річної

Не вважаючи на те, що спро
би колишнього американсько- 
і о стейтового секретаря Нокса 
запровадити міжнародній кон
троль над манджурсі.кими за
лізницями ((і вересня 1909 р. )

Капіталістичний суд в Торомтон судить комуністів і кому
ністичну партію
невдачу своєї системи, яка кинула мільйонні маси в нужду и го 

судить комунізм, судить науку нової системи, що мас 
прийти йому на зміну
-,юдей й ту партію, яка проповідує ту нову систему , шо виведе 
мільйони трудового людства з голоду, нужди, безробіття, яка 
дасть безправним права, позбавленим волі
шить соціальну, національну, політичну га класову нерівність ла

Капіталізм за свій власний провал, за повії

ЗА ЧИЇ ГРОШІ ВИДАВАВСЯ 
“НЮ НЕНЕДІАН”

і, Шй
Капіталісти, їхні оборонці судять тих Провадячи свою політику в 

Манджурії, Японія не гребува
ла ніякими засобами. Кинджал, 
отрута, бомба, хитра улесли- 
зість, дзвінке золото 
:енал японських "аргументів” 
V Манджурії. Коли “некороио- 
заний король Манджурії”, мар
шал Чжан Цзо-лін, иго отверто 
лув на утриманні японського 
імперіалізму, вийшовши 1927 

2Н р.р. на загально-китайську 
арену, осів \ Пекіні і заразом 
почав дедалі більше підпадати 
під американський вплив, дуже 
:нльний у Північному Китаї, - 
то кровава рука японського 
імперіялізму кинула бомбу в 
поїзд Чжана, і 4 липня 1928 ро 
ку його забито 

його син

зазнали скандальної поразки 
та зустріли нангострішу опо
зицію та відсіч від Японії й 
царської Росії, що зовсім не ба-1 певну роботу на виразне при- 

поручення Свізія, який згодив
ся заплатити всі кошти.

“Нейшинал Прес" заступає жали' прикриваючись ..ггерна- 
в.іх, подала до суду Роберта 'на суді адвокатська фірма Мек- пгоігалізацію. цередатн ман
сі. Саізея, монтреальського ка- Морен і Грешук. джурські залізниці своєму су -

Сьогодні на суді деякі робіт- "еР,,ик0ВІ й «онкурентов, - 
ники “Нейшинал Прес Лими-|С,км Державам, недавно, в 
тед" предложили аплікацію,'^авні 1929 р.. американський 
в якій домагаються, щоби суді посланець у Китакі Мек,Морен 
назначив тимчасового "ресіве- ,нов> ,,очав переговори з амс-

перебрав би бизнес!Рикан°Фільськи" ,,:|МКІІ,СЬКИМ
урядом про концесії для амерк-

тнНІІІКҐ, .Ман„ 3 лисгопа- 
"Нейшинал Прес Лимн- 

тед”. Що видає гри або чотири 
газеті у Вінніпегу на різних мо-

во.тні. яка зни-
ось ар- Теперіншя вііура О-ЛІаііджуро 

по суті є війна “залізнича". Як
що навіть Японія під натиском 
Сполучених Держав та проти- 
японського руху в Китаї зму
шена буде евакувати своє вій
сько з манджурських окупова
них районів, вона проте тепе
рішньою демонстрацією своєї 
боєспроможности змусить бо
язких китайських мілітаристів, 
іцо під крильцем долара явно 
фрондували (заносилися) про
ти Японії, послабити свої анти- 
японські вилазки

Капіталісти, рятуючи свою догниваючу систему , хочуть 
силою зброї, тюрмами, іаборонами, иоліцімними к-юбами спи
нити прихід нової. Так роблять не тільки канадські капіталі
сти. але й цілого світа. Так робив колись царат, так після 
царату робила російська буржуазія Мілюкові, Керенські, Ско- 

і ропадські. Петлюри. Але ані тюрмами, ані силою зброї вони 
і своєї системи не вряту вали

віталіста, відомого з ного ті
сного звязку з компанією Ьо- 
арноа, справу якої розглядала 
минулого літа спеціальна пар- 
лямеитарна комісія і витягнула 
па верх несподівані речі. 
"Нейшинал Прес" позиває Сві- 

викнИу.та мільйони робітників від праці, яка забрала у фармерів йя і>| $50219 95 
їхні дорібки ця система мусить загинути. Бо поневолені маси 
вічно не терпітимуть. Судами та карами комунізму ніякий ка
піталістичний суд на світі не вбє

незнач-СнстеМа. яка тримається силою зброї, насильством 
ної, непродуктивної, паразитської меншости над мільйонами 

така система засуджена на загибель. Система, які
ра . який

трудящих компанії. Петиція, яку 
г.тядає сьогодні рано суЛди 

В позові говориться, що Сві- Едамсон, наводить, що зараз 
зі дав “Нейшинал Прес" замов- “Нейшинал Прес" завинила Теперішня світова економіч- 
лення на велику кількість ого-: більше, як $4,300 своїм 28 ро- на криза якнайбільше активі- 

газетах, що їх ви-[бітникам, $9,000 бизнесовим -ує економічну експансію (по

ро з-
камського капіталу на залізни 
че будівництво в Манджурії.

Яке жалні-
Тепер суди капіталізму над комунізмом перетворюються в

суди над самим капіталізмом. Мільйони трудящих Канади, ті, да€ 11Я компанія, як, також зго-j компаніям і перебрала $16.000 ширення) американського 
які до нього часу може й не чули про т.т. Бака, Юена, Попови- дився заплатити всі кошти в в Роял Бенк оф Кенеда. Особи, талу в Манджурії. Він енергій-

зараз почують. Вони довідаються, що цих людей звязку з видаванням “Ню Кене-'що внесли петицію, заявляють, но проходить у залізнице та ав-
судить не за злодійство, не за розбишацтво, не за бутдегер- діян". газети, що дру ку валася | що коли компанію не перебере тотранспортове
ство, але їх "демократія" дудить за приналежність до* органна- в часі минулих домініяльних ' “ресівер" і не поробиться від- (Форд і
ції, яка стоїть на чолі визвольного руху тру дящих мас, яка Во- виборів. Весь рахунок вино-і повідних кроків, щоб заплати- цікавиться повітряним 
реться за соЦіяЛЬне забезпечення від безробіття, за волю оргь- енв $74,098.95. з чого Свізі за- [ти вірителям, го втрати не ченням Манджурії (Форд), за
низуватися. збіратися. писати, говорити про всі ці злочини, що: платив $25,339.00 можна буде направити, якщо хоплює до своїх рук радіобу-

Дальше компанія домагає+ь- компанія буде примушена за- дівництво й е.тєктроеиергічне
Про це довідаються нові сотки тисяч робітників і фар- ,ся додаткових $1,460 від Св)- перестати видавання газет. виробництво (Аньдунська е-

за поїздки управителя. Петицію предложили Джон лектростанція), проходить у
різних Генсен, Онофрсй Г. Гикавий. гі дрое л є ктробу д і ви и цтво (гід-

західньої Канади. Ці Лєо Гарчиньскі та І. С. Лаве.т роелєктрична станція на озері
, поїздки, говориться в позові. їх заступає адвокат В. П. Фил- Бейху)№ у гірництво (гейгаи-
(управитель зробив і виконав!мор. |ські копальні) тощо.

гідне, справді, белькотіння Чан 
теперішній сат- Кай-ші та Чжан Сюе-.тяна та 

pan Манджурії, маршал Чжан їхні

лишень в
капі-

плакснві заклики до скан- 
^юе-.тян. шо наважився че- і дально-безсилої Ліги Націй, 
рез місяць після вбивства сво- порівнюючи з гуркотом япон- 
го батька піднести над Мак- ських гармат на манджурських 
джуріею синьо-білий прапор полях
нанкінського уряду, зразу по- Манджурія, що її роздирають 
надає у нелегку японців, як j на цшатки j японський, і аме- 
людина з американо-фільськоні рИканський> j бритійський імпе- 
орієнтаціею ріялізм, буде зате “яблуко рюз-

Чжан Сює-.тян, йдучи шля- брату" між капіталістичними 
хом свого батька, намагається хижаками доти, доки над нею 
збудувати на американські гро
ші в Південній Манджурії дві 
залізниці, рівнобіжні ПМ< таю

ча і ін.-t будівництво
"Дженера.т Моторе" ».

І споду*
А

•X незначне число визискувачів докопують над трудящими

мерів, а довідавшись, ще більше зацікавляться тими людьми, зія 
партією та наукою, яку вони голосили. І цього не спинять н> "Нейшинал Прес" по 
поліцейські клоби. ні детективеькі винюхування, ні засуди ко-; мастях
муністичних провідників.

'Ж
не піднесеться переможний чер
воний прапор Радянського Ки- 

I. ТригуОов.
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